

全球股市集体飙升，发生了什么

全球股市，疫情中从极速快跌到集体飙升，体现了投资者从前途未卜的判断到没什么大不了的判断转换。这里有中国、韩国迅速整体控制住了疫情的标杆作用，也有后续伊朗、德国曙光初现的激励。人们越了解新冠病毒，就会越有控制的办法；还有疫苗研发的努力托底。从中国、韩国看，现在新增病例主要是外国输入病例。

美国总统特朗普曾召集银行业高管开会，大家表示银行业是健康的，市场的急跌由疫情造成。

第二个打击股市的力量是疫情造成石油需求大幅度下降，与页岩油革命使得石油供给大大增加相叠加，石油生产国发生限产保价无法达成协议，进入价格混战局面。特朗普从中协调，欧佩克、俄罗斯达成减产每天1000万桶的协议，主动分担墨西哥减产额度。

现在总体看多，波段前进应该是股市大方向。美股依然是世界股市火车头，第一在于上市公司质量高，第二美国股市对未来经济发展恢复的判断力不可小视，第三具体解决疫情造成的损害离不开美国的政策措施支持。

最后，美国经济如果出问题，世界经济前景投资者没有胆子敢于看好；所以研究追踪美股，是全球投资者必做功课。

世界上五大股市有哪些

- 1、纽约证券交易所
- 2、纳斯达克证券交易所
- 3、东京证券交易所
- 4、上海证券交易所
- 5、香港证券交易所

证券交易所通过为现代国家的经济基础设施提供支柱，在经济运作中发挥着至关重要的作用，今天为大家盘点世界上最大的五所证券交易所。

第一，纽约证券交易所。纽约证券交易所的起源可以追溯到1792年，直到1817年3月8日改名为纽约证券交易委员会，1863年改为现名，现位于美国纽约州纽约市

百老汇大街18号，在华尔街的拐角南侧。2006年6月1日，纽约证券交易所宣布与泛欧交易所合并组成纽约证交所 - 纽约泛欧证券交易所。纽约证券交易所所有大约2800间公司在此上市，总市值达20.67万亿美元以上。

第二、纳斯达克证券交易所

全球证券交易所有哪些，自然不能忽略纳斯达克。纳斯达克由纳斯达克股票市场公司所拥有与操作。其特点是收集和发布场外交易非上市股票的证券商报价，现已成为全球第二大证券交易市场，并且还是全球第一个采用电子交易并面向全球的股市，在55个国家和地区设有26万多个计算机销售终端。目前拥有上市公司5400多家，年营业额达44亿美元以上。

第三、东京证券交易所。世界证券交易所排名前三，位于东京都中央区日本桥兜町，1878年创立，同年6月1日开始交易，与大阪证券交易所、名古屋证券交易所并列为日本三大证券交易所。1990年，它约占全球股市总市值60%以上。今天其总市值和排名急剧下降，但仍是世界3大大交易所之一。目前东京证券交易所拥有将近2300家上市公司，总市值为5.29万亿美元。

第四、上海证券交易所。中国大陆两家证券交易所之一，全球各大证券交易所中的佼佼者，创立于1990年11月26日，位于上海浦东新区。经过多年的持续发展，上海证券市场已成为中国内地首屈一指的市场，上市公司数、上市股票数、市价总值、流通市值、证券成交总额、股票成交金额和国债成交金额等各项指标均居首位。

五、香港证券交易所

港交所在香港及伦敦均有营运交易所，旗下成员包括香港联合交易所有限公司、香港期货交易所有限公司、香港中央结算有限公司、香港联合交易所期权结算有限公司及香港期货结算有限公司，还有世界首屈一指的基本金属市场----伦敦金属交易所。

俄乌战争为什么对全球股市有影响

战争对股市肯定有影响，地球就是一个村，打仗对每户村民或多或少都会有影响，所以这段时间的股票就要过山车一样，让你起浮让你跌荡，最后得利者是操盘手也

俄乌战争对全球的股市影响有多少

俄乌战争对全世界的股市都有影响，只是俄罗斯和乌克兰的经济世界占比太小了，只要战争可控，还不至于造成股市灾难，但是对于俄罗斯和乌克兰自身的国家股市

却是灾难性的，对于全球来说，只是让欧盟国家的股市承受比较大的压力，对于美国的股市反而刺激了一些概念获得一定的增长，对于农业概念股票会有一些的增长动力，亚洲国家的股市可能短期内会有很大压力，特别是和俄罗斯联系比较密切的国家，欧美资本会有很大的做空冲动，长期看，随着俄乌局势趋稳，慢慢就会回归正常

今日美国股市情况如何

风起了~你想到的和没想到的都在这里-----美股的地位已经被改变~世界的格局已经调整了~瞧中国A股正在主导中.....

第一：当地时间3月27日，美国众议院表决通过2万亿美元的经济刺激法案。由此，该法案已经得到美国国会参众两院的批准，且已由美国总统特朗普签署生效！为什么要出必杀技，是因为疫情为导火线，引爆的金融危机，美国的新冠肺炎病毒感染曲线仍然是直线向上的截止3.30累计确诊人数为：163807人，关于新增确诊病例何时会下降也众说纷纭。而财政和货币政策方面，虽然决策者们愿意使用所有工具来拯救经济，但是只有时间才能告诉，这些措施到底有没有用。

第二：美国联邦储备推出“无限量QE”一定时期内解决了部分流动性的问题，但如果全球股票市场在近几日的触底反弹修正后再度暴跌，将会引发市场对美国联邦储备无底线放水效果的质疑，并刺激资金再度从金市流出以填补股票市场。另外，美国联邦储备的无底线宽松表面是为了救市并刺激经济增长，但实质是为了美元霸权服务。该机构也许不希望看到大量的美元流入金市，因此不排除配合华尔街来压低黄金价格。

第三：在美股推出各项政策时而我们推出特别国债政策，适当提高了赤字率，这也是为了化解疫情带来的负面作用，回顾了1998年和2007年两次发行特别国债的始末，并对本次发行进行展望。特别国债是国债的一种，其专门服务于某项特定政策，支持某特定项目需要。与普通国债不同，特别国债不纳入一般公共预算，发行时不会影响赤字规模和赤字率。即使影响的话也是会很少的副作用。

美股经历200年的发展历程，经验比我们确实丰富，这次川普放出这么大必杀技，确实是遇到不可不面对的问题，不论川普的任何演讲都是噱头，那张嘴脸都是资本家的铜臭的味道，虽然美国现在依然靠着印发美元来支撑经济发展，必然会出现杠杆过高，物价压力过大的现象，这是经济规律不可改变的，道琼斯和纳斯达克了的指数出去那些指数化的价值股（苹果、Facebook、波音等等），其他的股票大部分获取的利润还是不是很丰厚的，我们一定要揭开那张资本主义的面纱就会体制已经中毒很深，就像我们这次对抗新冠疫情一样深有体会。美国的股市就是便面看着风平浪静，水底确实暗流涌动~

添加我的关注，腰缠万贯